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EXERCICI 2: DESPECOST: Métodes de valoració d'inventari + 
compte de resultats
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Inventari MP d
EI 3000kg a 12 14 36.000

compres 80001g 96.000 t Ímpres
70001g Í 91.000 consun

iy q1
ca

221.400 ES
PMP

qq.ojj E.ws ky
consun a 12,3 199.260

Ef 1.800kg

promete A 10,8001g a 12,3 132.840

producto B 5.4001g a 12.3 66.420

16.2001g 199.260

SOLUCIÓ:

Calcular i valorar el Consum de materia primera utilizada per a fabricar el producto A i per al 1.
producte B:






































































































































Inventan embalajes

Ei 800
compres tz.no
Consur 2.720

Ef 300 zlo.com 0'136Vu

L
Product A 15,000M a 0436 2.040

Producto B 5.00am a 01136 680

2.720

SOLUCIÓ:

2. Valorar el Consum d'embalatges utilizar per a empaquetar toda la producción d'A i toda la de B 
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3. Repartir els costos entre producción, comercial i administración, quin és el cost de la funció de 
producció (aprovisionamiento inclusos), de la comercial i de l'administració?

Càlculs:

624. Transport:
Import net (1.800€) = Import brut(X) + 21%IVA - retención(1%)
1.800€ = 1,20X
X = 1.500€
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4. Calcul I valorar el cost due la producción obtinguda (total i unitaria)


































































































































































































































































PÍA Inventa 18.91
12

Ei 15 a 12 66 tu 18.990

1 FabricanÓ 15.000M a 11 74 176.157.60
Entrada 16.500M

195.147 6

PMP 195 147 6 11,8271µm
16.500M

a Í
es se

Ef 750N

Lte D Inventan

Ei O
le

Fabricaría 5.000in a 16196 84.790 40

AVentes 4.800M a 1646 81.398,70

Ef 200in

5. Calcular eI valorar el cost de la producción venuda i de l'existencia final de producte acabat que 
queda al magatzem (total)






































































































































 









































































































vitalsvendes

Nazim
O

4,021167 1875 5.896.67

6. Elaborar el compte de resultats analítica del periodo segons la estructura:



 


































































































































